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Megnyílt a Szabadság Szálló
Megnyílt a Szabadság Szálló. Két évig építették, 80 millió 

forintért. A Lakóterv és az ÉM. 41-es Építőipai Vállalat kitett 
magáért: a főváros egyik legszebb szállodáját adták át január el­
sején az első vendégeknek, akik a világ minden tájáról érkeztek 
Budapestre — szilveszterezni, üzleti ügyeiket intézni.

Néhány érdekes adat: a szálló 403 szobája közül 140 az egy­
ágyas. kétszázötvenhez fürdőszoba is tartozik. Hét luxus lakosz­
tályából a forgalmas Baross térre látni. A berendezés tökéletes, 
hipermodern. Minden szobában telefon, 250 szobában vezetékes 
rádió, de kívánságra bárhová világvevő készüléket visznek. Az 
impozáns vesztibülből női és férfi fodrászat, kozmetika, telex­
szoba, MALÉV és IBUSZ információs iroda, trafik, ajándéküzlet 
és óra-ékszer bolt nyílik.

Az étterem 400 személyes, s hogy a vendégek meg lesznek 
elégedve az ételek finom ízeivel, arra Federics József főszakács 
a biztosíték, aki éveken át a Tihanyi Motel konyháját vezette. 
A söröző 100 személyes, a bár száznegyven. A kétszáznegyven

személyes eszpresszóban és a hallban a  szokásos italokon, cuk­
rászati árukon kívül meleg szendvicseket, kétféle levest, roston- 
sülteket is lehet rendelni.

ötszáz pincér, portás, szobaasszony, londiner, liftes, és sza­
kács dolgozik az új Szabadság Szállóban. Valamennyien részt 
vettek azon a szakmai tanfolyamon, amelyen a legmagasabb kö­
vetelményeket állították eléjük. A szállóban egyébként meg­
lepően sok fiatal dolgozik, a különféle vendéglátóipari szak­
iskolák végzett növendékei itt tökéletesítik majd tudásukat. A 
hotel dolgozói különleges egyenruhát viselnek; a férfiak kétsoros 
fekete öltönyt, arany vállappal, szmoking nadrággal, a nők fekete 
kosztümöt, ugyancsak arany vállappal. A londinerek és a lif­
tesek ruhája középkék színű anyagból készült szürke díszítéssel.

Budapest legújabb szállodáját már birtokba vették a külföldi 
vendégek. Kényelméről, szolgáltatásairól, konyhájáról elismerően 
nyilatkoztak.
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Az új szálloda korszerűen világított, szépen berendezett étterme
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Már az első napokban sokan érdeklődtek a szálloda portáján

Itt főzik az ínyencfalatokat a magyar 
és külföldi vendégek számára
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